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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kraje chtějí z nového určení daní získat asi
60 miliard korun
Zhruba 59 až 61 miliard korun do svých
rozpočtů chtějí kraje získat v rámci připravované novely zákona o
rozpočtovém určení daní. Hejtman Jihomoravského kraje Stanislav
Juránek dnes na tiskové konferenci v Brně uvedl, že původní
návrhy činily 89 miliard. Regiony jsou podle něj spokojené s
návrhem ministerstva financí, ale Juránka překvapují stanoviska
některých ministerstev k převodu financí z jejich rozpočtů.
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Největší debata se vede o položky z rozpočtu ministerstva
školství. Svaz měst a obcí chce podle Juránka ponechat péči o
obecní školství na ministerstvu. Právě tento požadavek, který
regiony akceptují, ukrojil převážnou část z původně navrhovaných
89 miliard pro kraje. Regiony usilují o zhruba 28 miliard korun
pro střední školy, o které pečují, doplnil Juránek.
Kraje mají podle hejtmana zodpovědnost za daný typ škol a
musejí provést zásadní reformy. K tomu však potřebují všechny
prostředky, tedy i mzdové, a ne jen ostatní náklady, dodal.
Reforma středních škol se musí udělat do dvou až tří let, uvedl
Juránek. Ministerstvo školství však podle něj naposled přišlo s
návrhem, že rozhodující částku především osobních nákladů,
představující více než 26 miliard, převede na kraje až od 1.
ledna 2006.
"Jestliže nebudeme moci rozhodovat o školství stoprocentně a
provést reformu tak, jak si představujeme, ..., pak je lepší, aby
nám tato kompetence byla odebrána a aby přešla zpátky na
ministerstvo školství," řekl Juránek.
Další významnou požadovanou částkou jsou peníze ze Státního
fondu dopravní infrastruktury určené na silnice 2. a 3. tříd.
Podle Juránka jde zhruba o osm miliard korun a s ministerstvem
dopravy panuje více méně shoda.
Pokud by se v rámci zákona o rozpočtovém určení daní podařilo
krajům vybojovat navrhovanou částku okolo 60 miliard, Juránek
předpokládá, že Jihomoravský kraj by rozhodoval přibližně o šesti
miliardách. Doplnil, že nyní kraj rozhoduje jen o 1,2 miliardy
korun, bez dotací a jakékoli jiné podmíněnosti.
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